

伊春市南岔县十几名种植木耳菌户投诉

菌种出现“质量”问题 黑木耳变“黄木耳”

南岔县市场监管局:启动调查程序,尽快给出结果

生活报讯(记者郭登攀 时继凯)近日,记者接到伊春市南岔县十几名种植木耳菌户的投诉称,他们在伊春汇源伊佳森林食品有限公司(以下简称:汇源伊佳)下属的伊春伊林菌源生物科技有限公司(以下简称:伊林菌源)购买的菌包出现质量问题,造成木耳大面积减产,导致菌户们多则赔了几十万,少则赔了几万元。对此,记者进行了调查采访。

耳芽出现红色、流耳、站不住等现象

28日,记者见到了南岔县菌户王正立等三人。据王正立介绍,他们原来都在伊林菌源南岔分公司打工,因公司对内部职工有优惠政策:第一年买菌包种木耳,原本1.8元一袋的木耳菌,内部职工可以先交1元,卖完木耳再补交剩下的0.8元。就这样,2018年开始,十几名职工陆续开始买厂里的木耳菌,生产培育木耳。

王正立说,第一年木耳菌的质量还算可以,他们干一年,卖完木耳还略有盈余。2019年产量开始下降,菌户们从收到木耳

菌菌包时就发现不少问题:菌包装袋分离,养菌复壮时间比往年长一周左右,出现给水就变色现象,耳芽长出来出现红色、流耳、站不住等现象。

从王正立提供的照片中生活报记者看到,菌包装袋上几乎没有几朵正常的木耳,有的菌孔里不出木耳,有的则是发软腐烂的木耳,还有一大片木耳都变成了浅黄色。

王正立说,从2019年开始到2021年,十几个买了厂里木耳菌的菌户都赔了钱,多的每年赔了几十万,少的也赔了几万元。



汇源伊佳:承认鉴定结果 菌户只能走法律途径维权

随后,记者又来到汇源伊佳,副总经理付彦江表示,公司承认鉴定结果,但这证明不了公司木耳菌包有问题。在购买木耳菌菌包时,都是让菌户们自己挑选的,再说,木耳出现问题也不一定是菌包的问题,中间培育阶段还有很多环节,谁能说清是谁的责任?

同时,针对菌户们强烈质疑的黑木耳菌包木屑成份中为什么含有

非木屑材料“稻壳”一事?付彦江表示,确实菌包中含有非木屑材料“稻壳”,这“稻壳”里含有蛋白,和麸子是一个性质。针对在规定成分中是否有这一项内容,付彦江一再回避不解释。而鉴定结果中没显示有麦麸成分。

针对菌户损失问题,付彦江说,现在只能让菌户们走法律途径维权,公司目前无法进行相应处理。

南岔县市场监管局:启动调查程序,尽快给消费者结果

30日,记者来到伊春市市场监督管理局,经工作人员调查核实,与菌户们签订合同的伊林菌源是在南岔县登记的信息,所以,工作人员建议菌户们先去南岔县市场监督管理局进行举报。

记者又来到南岔县市场监督管理局,该局李局长和程副局长接待

了生活报记者,并受理了菌户的举报。根据鉴定报告显示,初步分析菌包中含有不应该含有的成分。

李局长说,此案的涉案金额较大,他们会按相关程序进行调查,调查后会尽快给消费者一个结果。但最终如果调节不成,消费者还得走法律程序。

双方见证封存样品并送鉴定 结果显示菌包出现不得含有成分

无奈,十几名菌户找到伊林菌源及上属单位——汇源伊佳,还有这两家单位的主管单位——伊春林业发展集团股份有限公司。集团称今年低产的菌户不具有普遍性,并撤销了菌户诉求。

十几户菌户于2021年9月委托东北林业大学材料科学与工程学院木材学实验室对伊林菌源生产的菌包进行了鉴定。结果显示,伊林菌源提供的菌包成分内容与汇源伊佳下发的黑木耳菌包生产木屑质量标准和技术要求标注内容明显不符。

据王正立介绍,为了鉴定更具有权威性,9月23日是在伊林菌源生产厂长高峰、汇源伊佳副总经理付彦江在场的情况下,与多名菌户见证下将菌包进行取样封存并送检。高峰还与菌户代表当场签字确认,10月26日鉴定结果出来。

在汇源伊佳下发的规定中写到,菌种不得含有包括“黄柏、杨木、水冬瓜、果树、刺楸”等其他树种。而在鉴定报告中,在送检3个样本中都含有“杨木”,其中一个样本还含有“水冬瓜”,在其中两个样本中含有非木屑材料“稻壳”。

男子开俩电竞房 退房时卷走电脑配件

一个月作案12起涉案近百万



生活报讯(见习记者王伟健 记者黄迎峰文/摄)11月19日,涉案近百万的系列盗窃电竞酒店电脑配件案的犯罪嫌疑人战某被民警抓获,此时距哈市道里公安分局丽江路派出所接到某电竞主题酒店报案还不到48小时。

11月17日,群力某电竞主题酒店经营者到丽江路派出所报案,称两间客房里的电竞电脑配件被盗,总价值10万余元。接警后,民警迅速赶到现场。“他当时开了两间单人房,但一直都没看他的朋友过来。直到退房的时候,我们敲门无人应答,打电话也联系不上,于是我们拿备用卡开门,发现屋内的机箱全都拆开,里面的显卡等配件都没了。”据酒店老板介绍,战某入住期间将两间房内的8台电脑主要高性能配件洗劫一空,电脑机箱也被暴力拆卸,无法继续使用。

“该名犯罪嫌疑人用自带身份证实名认证

开房并进入房间作案。”据民警介绍,通过酒店服务台的入住登记信息及视频比对,民警初步确定了犯罪嫌疑人身份为战某,民警研判既然这家电竞主题酒店被盗,周边的电竞公寓也会被盗。果然,民警通过核查,发现在道里、南岗及香坊区等地均有此类案件发生,且作案手法极其相似,涉案总金额近百万。

经研判,警方最终锁定犯罪嫌疑人战某,发现其居住在某公寓。11月19日,当犯罪嫌疑人来到公寓时,被民警当场抓获。现场审讯,犯罪嫌疑人战某对其实施盗窃犯罪事实供认不讳。据犯罪嫌疑人交代,自11月初以来,其连续作案12起,并将盗窃得来的电脑配件一部分已卖给多家电脑城商户,另一部分准备通过某物流公司寄往外地销赃。

目前,该批涉案电脑配件已全部追回,犯罪嫌疑人战某因涉嫌盗窃罪已被公安机关采取刑事强制措施,案件还在进一步办理中。

凤凰山国家森林公园今日开园

快骑上雪地摩托 向凤凰顶进发吧!

生活报讯(张秋秋 记者吴海鸥 薛宏莉)记者从黑龙江省凤凰山国家森林公园获悉,该景区12月31日恢复开园,游客可以通过景区官方网站、公众号、景区电话及旅游线上购票平台进行实名预约购票。

凤凰山国家森林公园地处哈尔滨市五常地区,毗邻中国雪乡景区、亚布力滑雪旅游度假区,是龙江冰雪旅游白金带上的重要组成部分。受山区小气候的影响,该景区积雪期长达七个半月,平均厚度达2.75米。冬季的凤凰山雪质优良、雪量丰沛、雪景优美,有高山大雪原和中国雪岭两大景区,以“高”“低”视角带游客感受龙江冰雪森林的原生态之美。

据介绍,冬日里的龙江凤凰山景区,完美的将玩雪、赏雪、滑雪融为一体。在高山大雪原,沿着雪地公园的山路穿越林海,向高山石海景点进发,不但能领略沿途雪松雾凇的秀美,还能登顶俯瞰冬日雪中山林的壮美;也可以骑上雪地摩托,风驰电掣向凤凰顶进发,看沿途冰雪仙境、感受雪中的速度与激情。中国雪岭景区内,大峡谷、大冰瀑、不冻河,带给你感受大自然的神奇。凤凰山国家森林公园,还有高山滑雪、马拉爬犁、电视剧《爱国者》的影视基地等景观项目,带给你满格的冰雪之旅惬意体验。

据了解,今年恢复开园后,凤凰山景区将按照文旅部门及哈尔滨市疫情防控的最新要求,严格落实分时预约、扫码(健康码+行程码)、测体温、佩戴口罩、实名登记入园,暂不接待中高风险地区旅游团队及游客,保证每一位游客的出游安全和健康。

搬家专栏

搬家刊登电话 王萍 13351116219

退役军人搬家

军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车 18745057660 18845765103

老年公寓

一元养老公司

招自理、半自理卧床老人,吃的好、住的好、玩的好、照护好、交通便利,配套齐全、药店、洗衣房、食堂、护士站、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。 哈市红星城3号楼 电话:0451-51025111、13936510333 乘坐57.58.236公交车直达

百业信息

刊登电话 13796106320

哈尔滨智融企业管理有限公司

主营产品:财税筹划(应对金税四期,提供专业的税务筹划),代理记账,高新企业申请,工商注册(医疗器械优惠),工商服务。 联系电话:王经理 13101500809

富氧泉负氧离子液

富氧泉负氧离子液诚招全国代理商,负氧离子液使用方便,持久释放负氧离子,含量达5000/cm³净化空气,抗菌除醛,新房净化、学校、办公场所优选。 加盟电话 19845256893

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务→设计→加工→安装。

橱柜门、衣柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。 工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线 18904515815 15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报申缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

原创相声剧《树》首演成功

冰城观众:好笑有意义 值得看



生活报讯(记者 王雪莹)“好笑又有意义,值得一看!”12月29日晚,黑龙江省歌舞剧院音乐厅内热闹非凡,大型原创相声剧《树》引发了一轮轮爆笑和掌声。演出结束后,不少观众仍意犹未尽:“近年来,是为数不多的一部高质量相声剧,是反映抗战时期哈尔滨演艺行业进步人士保家卫国、彰显民族大义的相声史诗。笑过之后值得深思,为家乡点赞,永远铭记先辈保家卫国的付出和牺牲!”

据《树》的编剧、导演及主演刘骥介绍,该剧由黑龙江省曲艺团有限公司出品,是继《一只绣花鞋》《抗日大侠》《根》后,又一部自编、自导、自演的抗战题材原创剧目。这部剧以抗战为主线,以演艺场所为战场,通过

八个篇章的写实表演,将严峻的敌我形势、艰巨的斗争任务、不屈的民族精神展现得淋漓尽致,艺术地再现了哈尔滨人民在特殊历史时期艰苦卓绝的牺牲奉献精神。

创作初期,导演团队查阅了大量史料,舞美设计层次分明立体、色彩庄重鲜艳,既勾勒出“东方小巴黎”的市景人文,也描画出哈尔滨的生活环境与日常细节,是一部教科书式的红色经典相声剧。观众刘宇表示,《树》的演员阵容强大,百乐会大咖轮番登台,舞台布景精美,语言风趣幽默,给观众带来了沉浸式的观剧体验。

据悉,首演结束后,《树》还会在2021年12月31日至2022年1月3日继续上演。

“爱在冰城”冰雪主题原创歌曲征集落幕

《哈尔滨的雪》等10首作品获奖

生活报讯(记者 王雪莹)生活报记者从哈尔滨市群众艺术馆获悉,“爱在冰城·冰雪主题原创歌曲征集”评选结果已揭晓,《雪花的邂逅》《北方的孩子爱北方》《冬夜里的那片雪花》《哈尔滨的雪》《相约冰城》《到冰城看看梦中的雪》等歌曲荣获“十佳优秀歌曲奖”。

本次活动意在展示“冰城夏都”的音乐艺术底蕴,助力国际冰雪旅游城市建设。活动自年初推出后,得到社会各界的广泛响应,广大词曲作者及

爱好者积极参与,征集到了一批内容丰富、形式多样的冰雪主题歌曲。据悉,截至2021年10月25日共收到作品投稿近百首。

据市群众艺术馆工作人员介绍,本次活动中的部分获奖作品将被制作成MV,于2022年元旦起在哈尔滨市群众艺术馆公众号及数字文化馆等网络平台播出。接下来,还将利用媒体平台资源宣传推介优秀获奖作品,并在今后的大型文艺晚会中进行演唱。

黄景瑜、王丽坤

“反套路爱情”挺甜

观众:是一部下饭轻喜剧

生活报讯(记者 王雪莹)《三生有幸遇上你》在东方卫视开播后,便被盖章为“下饭轻喜剧”。生活记者了解到,该剧凭借轻松欢乐的氛围、惊喜不断且颠覆的人设,让热度持续在线。不少观众评价:“黄景瑜、王丽坤上演的反套路爱情,也太甜了吧!”



首周剧情中,黄景瑜饰演的“侯爵”因公寓遭到了不法入侵,受到莫名的死亡威胁。“侯志荣”担心儿子的安全,于是雇佣职业安全随员“伍十一”做儿子的保镖,两人开启了一段欢喜冤家的日常生活。“伍十一”与“侯爵”性格迥异,开始相处时摩擦不断,喜剧感十足。“侯爵”作为设计师,搞笑、幽默,兼具才华与有趣灵魂;而“伍十一”作为职业安全随员则是干练、飒爽,散发高冷气质,两人初相遇就上演了一场过肩摔。“王丽坤好适合高冷女主角”、“黄景瑜新角色上线就被用”等剧情话

题讨论度不断。

值得一提的是,除了男女主角出彩外,该剧还刻画了一群个性十足的都市人物群像。“侯志荣”作为董事长,企图捆绑儿子成为家族企业附属品的人物心理,教官“钱小燕”被父母索要生活费等情节都引人愤慨。而形影不离的兄弟“海星”,在预告中和“侯爵”反目成仇的片段也引发了观众好奇。剧中还有“你结婚会提前送喜帖吗”、“职场会上你会踩着别人向上爬吗”等社会话题词跳出视野,让不少观众大呼真实。

模仿老虎被指“眼睛睁得不够大” 杨迪自嘲:是我本身底子弱



生活报讯(记者 王雪莹)芒果TV《名侦探学院5》最新一期节目中,为了帮助桐木村的村民推荐美食,大家展开了一场别开生面的直播带货。生活报记者看到,在推销红薯片时,齐思钧瞬间进入状态:“我说个

数,3块钱10袋上连接!”一旁的蒲熠星也在齐思钧的影响下演了起来,一脸着急又懊恼地说:“不行,齐总,会亏本的!”两人这一番搞笑演绎不仅把带货主播的精髓展现得淋漓尽致,也瞬间带动直播间欢乐的氛围。

在复制道具的环节中,大家需要通过学习五禽戏完成挑战,自称“模仿动物一绝”的杨迪却遭遇滑铁卢。学习“虎戏”时,他被老师指出“眼睛睁得不够大”。结果杨迪自我调侃道:“我睁大了,只是我眼睛本身底子弱”,笑翻全场。

“吐槽”陈小春普通话

李承铉直呼“听不懂”



生活报讯(记者 王雪莹)芒果TV励志职业挑战真人秀《我们的滚烫人生》,将于12月31日举行一场音乐live秀,以此向所有的消防

员朋友致敬。生活报记者看到,歌单中包含了《New Boy》《真的英雄》《软肋》《披星戴月的想你》《以梦为马》五首歌曲。

最新的节目预告中,几位兄弟展开了关于普通话的讨论。其中,李承铉认真地表示自己能听懂张智霖说的话,但是听不懂陈小春的。而当大家谈起谁的普通话最标准时,张淇、白举纲都加入比拼,李承铉则意外成为“普通话质检员”,点评大家的平翘舌和前后鼻音,笑果满满。

黑龙江省文化惠民工程 黑龙江省京剧院 “每周一戏” 传统京剧 《锁麟囊》 演出时间: 2022年1月1日下午13时30分 演出地点: 黑龙江省京剧院中剧场 地址: 哈尔滨市南岗区红军街2号 票价: 120元、90元、60元、30元(惠民票) 售票电话: 53646015 13804501050 12月27日开始售票,数量有限,售完为止



演出地点: 哈尔滨音乐厅(群力大道1号) 业务电话: 0451-84692455 售票电话: 0451-84699400 关注最新演出资讯,请加入我们的官方公众微信: yyt0451